КРЕСТОВЫЕ ПОХОДЫ

Вариант 1


1. Цель первого Крестового похода:

А) подавление восстания альбигойцев;
Б) освобождение Константинополя от власти турок-сельджуков;
В) освобождение Гроба Господня в Иерусалиме;
Г) освобождение Рима от варваров;

2. Английский король, отличившийся в третьем крестовом походе:

А) Фридрих I Барбаросса;
Б)  Генрих IV;
В) Людовик IX;
Г) Ричард Львиное Сердце;

3. Император Священной Римской империи, возглавивший третий крестовый поход:

А) Фридрих Барбаросса;
Б) Генрих IV; 
В) Людовик IX; 
Г) Григорий VII;

4. Эпоха крестовых походов началась в:

А) 1094;
Б)  1095; 
В) 1096; 
Г)  1097;

5. Укажите, какое из ниже перечисленных государств не было госу​дарством крестоносцев:

А) королевство Иерусалим;
Б) графство Триполи; 
В) княжество Антиохия; 
Г) графство Толедо;
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Вариант 2 

1. Укажите годы второго крестового похода:

А) 1148-1149; 
Б) 1147-1149; 
В) 1146-1148;
Г) 1145-1147

2. В результате четвертого крестового похода:

А) был завоеван Константинополь; 
Б) был завоеван Иерусалим; 
В) армия крестоносцев потерпела поражение;
Г) распалась Византийская империя.

3. Как в Европе называли султана, захватившего Иерусалим?

А) Мухаммед; 
Б) Али;
В) Гарун-аль-Рашид; 
Г) Саладин;

4. «Поход трех королей» это:

А) 1 крестовый поход;
Б) 2 крестовый поход;
В) 3 крестовый поход;
Г) 4 крестовый поход;

5. Укажите имя Папы римского, призвавшего в городе Клермон к первому крестовому походу:

А) Иннокентий III; 
Б) Урбан II; 
В) Григорий VII; 
Г) Франциск I;
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1. Эра крестовых походов завершилась в 1291 году с падением:
А) крепости Акра;
Б) Иерусалима;
В) Константинополя;
Г) крепости на острове Крит;

2. Укажите название рыцарского ордена, который сегодня не существует:
А) тевтонский орден;
Б) францисканцы;
В) госпитальеры;
Г) тамплиеры (храмовники);

3. Детский крестовый поход был совершен в:
А) 1210; 
Б) 1212;
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В) 1214;
Г) 1216;

4. Результатом первого крестового похода стало:
А) завоевание Константинополя;
Б) завоевание Иерусалима;
В) создание Латинской империи;
Г) поражение армии крестоносцев;

5. Второй крестовый поход возглавили:

А) Людовик VI и Ричард Львиное Сердце;
Б) Конрад III и Людовик VII;
В) Фридрих Барбаросса и Саладин;
Г) Иннокентий III и Урбан II;
